

杭网官：带着老乡奔小康

人物名片：杭网官，共产党员，2012年担任尧塘街道兄弟苗木专业合作社理事长，2014年兼任合作社党支部书记。

人物格言：乡村振兴中的苗木发展，大家好，才是真的好。



杭网官(右)在田头指导农户种植

“你好，我好，那都不是好；大家好，都好，才是真的好。”市场经济的发展，农户开展苗木种植不是为了自食自用，而是为了在市场上销售。这就产生了千家万户生产与千变万化市场之间的衔接问题，因而才有合作社。”从事建筑工程多年，杭网官深谙苗木供销之道，目睹了太多老乡零散种植后的销售困境，他下定决心，一定要团结零散苗木户，整合资源，抱团破解苗木种植困境。

2011年，尧塘街道兄弟苗木专业合作社正式成立，入社成员652户，苗木种植面积3000余亩，核心基地千余亩。合作社以专业培育、种植、销售为方向，以引进新技术、培育新品种为主导，以科学生产为基础，几年以来，带动周边农户800多户从事花卉苗木种植，2017年，年销售额达到8200多万元，目前已经覆盖到全区各个乡镇，全区区域生态苗木种植得到大步发展。

“党支部的建立带动了我们一起合作发展步伐，服务意识全面提升。原先是哪个群众有需求，我们才过去。党支部成立之后，我们每个党员定向包干为几个农户服务，上门指导，保证他们苗木不受病虫害，苗木的施肥、田间管理，我们都是有计划地设置安排好，和他们对接。”尧塘街道兄弟苗木专业合作社副书记兼销售技术指导蔡岳峰介绍，经过土地资源整合、农户技术培训和抱团对外销售等工作推进，如今，合作社农户的亩产利润从原先7000元左右提高到了现在的3万元，农户积极性大大提升。

“‘兄弟之家’是我们种植户的

家，彼此之间坦诚相待，亲如手足。在资金、种植技术上有任何困难，只要一个电话过去，社长总是第一时间帮助我们解决问题，要么亲自来，要么安排技术人员上门服务。”红旗村种植大户茆咬齐介绍，在销售方面，杭网官总能积极地解决最棘手的销售难题。

“我是一名共产党员，其次才是合作社理事长，我的初心就是为苗木种植户服务，让大家的钱袋子鼓起来。”谈起使命，杭网官很坚定地表示，学无止境，自己将带领合作社成员钻研新技术，引进新品种，拓展新销路，让土地产生的经济价值更高，村民的收益更大，乡村发展的后劲更足。 徐欢文/摄



咬定目标任务 服务发展大局

(上接第一版)对内，进一步凝聚加快城市经济发展的新共识，集聚加快城市经济发展的新动能。充分利用辖区内市场主体多、企业老板多、领导干部多、各类资源多的优势，动员他们为加快城市经济发展献计出力、积极贡献。对外，加强与金坛籍在外人士交流联系，打好“情感牌”，持续释放家乡温度，推动项目回

投、资金回流、人才回乡，汇聚“燕归巢”的美丽风景。

2020年，街道将进一步强化对经济工作的组织领导，优化经济发展部门的工作职能，加强专业服务团队力量整合和能力建设。完善党政领导和部门负责人挂钩联系服务企业制度。进一步树牢服务意识，以“店小二”的姿态，为现有企业提供全方位

贴心服务，为新落户企业提供全流程手续办理，为各类人才就业创业、安家落户提供全要素生活保障，努力营造高效一流的营商环境和发展环境。西城街道上下将攻坚克难、接续奋斗，全面决战、干出地位，全力在“十三五”决战之年展现西城担当、贡献西城力量。

西城街道：“一站式”服务便民更惠民

本报讯 12月11日上午，市民李伟一早来到西城街道为民服务中心办理退役军人信息登记相关业务。敞亮的服务大厅，醒目的指示牌，让他很快就找到了对应的咨询和办理窗口。

西城街道为民服务中心自2015年投入运行后，于今年10月进行了标准化建设改造。为进一步优化便民大厅服务环境，方便群众高效办事，西城街道为民服务中心配备了办事群众休息座椅，设置了导服区、自助服务区、政务公开区等功能区域，在显眼位置摆放指示牌、办事指南、宣传资料以方便群众拿取。按照便民利民原则，科学设置服务窗口，集中为居民办理业务。

据统计，今年为民服务大厅共接待3582人次，办理事务2262件。

今年以来，西城街道为民服务中心紧扣“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，积极组织机关和窗口党员优化服务流程、提高办事效率、树立服务形象，积极争当服务先锋。充分借助“互联网+”网络平台优势，探索线上受理服务路径，开展网上代办、多级联动办理等服务模式试点，使“一窗通办、一网通办、全区通办”运行模式迈出坚实一步。深入推进“工人先锋号”创建活动，以车间、工段、班组为阵地，在村社区便民大厅开展民生服务窗口创建，抓基层打基础，抓服务增效能。 孙婷

攻坚项目建设 推动高质量发展

(上接第一版)

主题教育深入开展以来，全区上下把主题教育成效转化为创业热情和干事担当，紧扣快速开工和按期达产两个关键，攻坚项目建设。切实履行政府服务职责和项目引进协议约定，为项目建设提供全流程服务，及时帮助破解用地、融资、用工等难题；以项目筹建的成效，进一步检验项目的质量，对签约满一年仍未正式开工，以及市场未明确、资金未着落、设备未排定的项目，给予高度关注，甚至予以劝退；全过程关注项目实施进展，对市场预期发生重大变化的，积极引导企业加快

投资转向，提升按期达产成效。独立供地的非重大项目，原则上一次性开工、一次性建成，不预留土地空间。

项目建设加速推进，各板块、相关部门始终把服务项目推进作为第一责任，切实履行区委区政府“不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到”服务理念，竭尽所能为项目推进提供最优质、最快速、最高效的服务，扎实推动项目建设不断取得新成效。建立了一支成熟高效的代办员队伍，为项目建设提供“保姆式”服务，真正做到“围墙以外政府包干，围墙以内有求必应”。主要领导项目服

务力量下沉、重心下移，常态化深入项目建设现场，一线了解进度、一线服务项目、一线解决问题，重点项目建设有序推进，签约项目开工率进一步提高，投资进度进一步加快。

发展是第一要务，两个加快是关键支撑，全区上下将按照“两个加快创新提升年”部署要求，咬定目标不放松，持之以恒、久久为功，齐心协力抓好项目建设，让招引的大项目、好项目尽快落地生根、开花结果，不断形成高质量发展新的增长点，让两个加快的成果惠及全区人民。

孙婷

金坛刻纸亮相美国迈阿密

本报讯 12月3-8日，巴塞尔迈阿密海滩艺术博览会在美国南部旅游胜地、当代艺术集聚区迈阿密举行。4000多名艺术家和269家国际画廊，展示了当代艺术界的优秀新作品。金坛刻纸艺术家周蕴华的45幅剪纸和书画作品受邀入展。

巴塞尔迈阿密海滩艺术博览

会始于2002年，是巴塞尔艺术博览会的姊妹活动，是第一个把现代当代艺术博览会与展览、活动项目相结合的艺术活动，也是美国大型的艺术博览会之一。

今年85岁的周蕴华，自幼酷爱绘画，1980年成为中国美协会员，他创作了大量刻纸作品，多次荣获国家级艺术展金奖，并获得

国家级民间文艺最高奖项——山花奖，作品被国内外艺术馆、博物馆大量收藏。

在本次展览中，周蕴华携带了一批新的刻纸作品，包含江南系列、富士系列、皇家园林系列以及一批书画作品。其中富士系列为周蕴华15年前创作，首次于国际舞台向观众展示。于华 李蕾

我区教师在全国优秀课展示活动中获奖

本报讯 日前，我区何丽华老师在第十一届全国初中青年数学教师优秀课展示活动中荣获“最优秀选手奖”。

据悉，全国初中青年数学教师优秀课展示活动每两年举办一次，代表了全国中学数学教学的最高水准。活动旨在深化初中数学教学改革，研讨初中数学课堂教学落实学生“四基”“四能”的策

略和方法；鼓励初中青年数学教师树立先进的教育思想，创新教学模式和教学方法，提高课堂教学质量；提升初中青年数学教师的师德水平、数学素养和育人能力，培养一批数学教学名师和学科领军人才。

本届展示课在福建省厦门市举办，来自全国各个省市的119名选手参加了本次展示活动，最

终仅有17位选手荣膺“最优秀选手奖”。江苏省共有4名选手参加本次优秀课展示活动，我区何丽华老师执教的大会指定课题《“三角形”章起始课》，以独具匠心的教学设计和激情飞扬的讲解赢得评委和同行的高度评价，从众多选手中脱颖而出，为江苏省夺得唯一一个“最优秀选手奖”。

李蕾 石磊

薛埠镇：5座水库通过省级复核验收

本报讯 近日，薛埠镇青龙洞水库、杭山水库、唐庄水库、方山水库、头棚水库顺利通过江苏省规范化小水库复核验收。

考核验收组专家通过查看大坝、溢洪道、输水涵洞及管理房、防汛仓库等工程配套设施工程现场、查阅台账资料等方式，对照省规范化小水库复核标准，从安全管理、运行管理、维护管理、综合管理四大块对申报的5座水库进行考核打分。经综合评议和评分，5座水库均达到省规范化小水库分值，顺利通过省规范化小水库的复核验收。

近年来，我区通过开展省级规范化小水库达标创建及复核工作，进一步规范水库管理模式，加强长效管护机制，及时消除“两违三乱”等水事违章行为，美化了库区环境，提升了全区水库管护效果。

自2012年开展省规范化管理小水库创建以来，我区水库管理从人力、物力、技术三方面下

苦功，不断提升水库规范化管理水平。以人力提升管理水平，每年在汛前对管护员开展集中培训，汛中强化巡查、及时报汛，不断完善规章制度、运行管理台账，并及时修订汛期水情调度方案、防洪抢险应急预案等，强化运行管理；以物力强化安全防范，在水库大坝等显著位置设立各类宣传警示牌，汛前及时储备防汛物资，确保拉得出、用的上，提升安全保障；以技术完成提档升级，所有水库都已经安装水雨情测报系统，水位监测系统，并安装摄像头，对各类数据指标都能做到远程监控，利用摄像头、微信群等现代化手段提升管理效能，确保大坝安全。

目前，我区24座小水库中，已有21座完成省级规范化小水库创建，小水库创建率达87%，明年仍将有建国水库、花园坝水库、东沟水库、杭山水库等7座开展省级复核验收。

徐欢 陆杰